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гр. София,  11.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 3625 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,46 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Б. И. Д. – редовно уведомен, явява се лично, представлява се от АДВ. 

Ю., с пълномощно по делото, както и от майка му К. Д. Д., с пълномощно по делото.    

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно уведомен, не се представлява.  

От пълномощника на ответника юрк. Д. на 08.02.2022 г. е постъпило становище, с 

което не възразява да се даде ход на делото, моли жалбата да бъде оставена без 

уважение, излага аргументи по съществото на спора, претендира разноски.     

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Ю.: Поддържам изцяло касационната жалба, като няма да соча допълнителни 

доказателства. 

 

СЪДЪТ  

ДОКЛАДВА писмен отговор и становище от ответника по касационната жалба. 



КАСАТОРЪТ: Представям писмени доказателства, за това че употребявам 

психотропни лекарства. Тези лекарства ми бяха спрени, поради което аз загубих съня 

си. Тези лекарства са свързани с моето неврологично заболяване и те ме успокояват. 

Вследствие на немарливостта на органите на затворническата, най-вече медицинската 

администрация получих исхемичен удар преди 4 месеца. Бях настанен съгласно чл. 60 

от ЗИНЗС в специално отделение за извършване на болнична терапия да бъда под 

интензивни медицински грижи, впоследствие на това че съм уязвим и съм с 

психически разстройства. Заради жалбите бях изведен от този център. Началникът на 

Затвора във връзка с едно мнение на инспектор „Социална дейност“ ме изведе от този 

център, без разрешение на психиатър. Не биваше да бъда извеждан от този център без 

никакви документи, без разрешение на психиатър.  

Съдът преглеждайки документите намира, че същите са с дата, след образуването на 

адм. д. № 236/2020 г. и касаят провеждани лечения, назначавани лекарства на 

касатора, извън очертания времеви период по спора, поради което  

СЪДЪТ ги намира за НЕОТНОСИМИ и ги ВРЪЩА на касатора.  

  

АДВ. Ю.: Нямаме други искания.   

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

АДВ. Ю.: Моля ви да отмените първоинстанционното решение и постановите друго, с 

което да уважите претенцията на Б. И. Д., като ми присъдите и разноски пред двете 

инстанции. Представям списък на разноските пред касационната инстанция. В 

касационната жалба съм развил аргументирани подробни доводи, които изцяло 

поддържам и няма какво да добавя към тях.   

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че исковата претенция е допустима, но същата не е доказана 

както по основание, така и по размер. 

КАСАТОРЪТ: Моля съдът дори да не присъди тази сума, която в Европа е нищожна в 

сравнение с това, което изпитах и преживях от всичко, което ми бе нанесено – да 

присъди някакво обезщетение, тъй като от началото, аз не съпоставям делата едно с 

друго, но то не е прекъснало моето изтезание. Аз съм писал тази жалба преди 2 

години, но от тогава няма промяна в този Затвор. Ако не обърнете вие внимание и не 

спрете тая тенденция по отношение към затворниците и това унижение и изтезание, 

никаква промяна в Затвора, то ще си продължи да си продължава това. Европа от кога 

са влезли в някакви норми, хората не са третирани като кучета! Значи там продължава 

да си има хлебарки, дървеници – няма уплаха от тяхна страна. Трябва да се налагат 

санкции, не може повече да продължава така, за да спре това безобразие. Сега и в 

момента, аз – вчера ме доведоха за да се явя на дело, както и да е нито одяла се дават 

просто цитирам общо взето, просто е абсурд. Това наистина го преживях в ареста и в 

1 група където съм тук, доколкото си спомням за това е и жалбата и не само там, след 

това в 5 група – фактите са наистина такива. Просто вещи лица не са се явявали там за 

да го потвърдят, но аз съм го посочил, те си го казват каквото е.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,57 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


